FECHA Y HORA DE INSCRIPCIÓN

L 416, F.48

17/07/2013 03:02 p.m.

VERIFICAR LA PRESENCIA DE LA MARCA DE AGUA EN FORMA DE LOGO SOSTENIENDO EL DOCUMENTO A CONTRALUZ

REGISTRO DE TÍTULOS

JURISDICCIÓN INMOBILIARIA PODER JUDICIAL REPÚBLICA DOMINICANA

OFICINA

Registro de Títulos de Higüey

DESIGNACIÓN CATASTRAL

506534082886

PROPIETARIO

URBANIZACION GIRASOL, S. A.

En virtud de la Ley y en nombre de la República se declara TITULAR DEL DERECHO DE PROPIEDAD a URBANIZACION GIRÁSOL, S. A., RNC No.1-03-03068-8, sobre el inmueble identificado como 506534082886, que tiene una superficie de 256,000.48 metros cuadrados, matrícula No.3000048213, ubicado en HIGUEY, LA ALTAGRACIA. El derecho fue adquirido a GRUPO PUNTA CANA, S. A., RNC No.1-01-02609-1. El derecho tiene su origen en VENTA, según consta en el documento de fecha 23/dic/2011, Acto bajo firma privada legalizado por DR. JULIO CESAR JIMENEZ CORDERO, notario público de los del número de HIGUEY, con matrícula No.4544. Ratificado mediante contrato de fecha 28/05/2012. Inscrito a las 03:02:35 p.m. el 17/jul/2013. URBANIZACION GIRASOL, S. A., persona debidamente representada por LORENZA MAZZONE DE DELFINO, de nacionalidad Italiana, Cédula de Identidad No.001-1257541-0. GRUPO PUNTA CANA, S. A., persona debidamente representada por FRANK DE JESUS LLIBRE FRANCO, de nacionalidad Dominicana, Cédula de Identidad No.001-1209183-9. El presente cancela el anterior Certificado de Título identificado en el pase de origen. Emitido el 13 de agosto del 2013.

Pablo Miguel Peña Caraballo Registrador de Titulos Registro de Títulos de Higüey

EN ESTA HOJA DEBAJO DE ESTE SELLO NO HAY NINGUNA ANOTACION

4371330438

145





LEER AL DORSO

